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7.61. Wyznacz wyraz ogdlny ciagu geometrycznego:
a) 6,12,24, ... b) 8,-4,2, ..
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7.67. Wykaz, ze trzy dane liczby w podanej kolejnosci tworza cigg geometryczny:
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7.66. Wyznacz pierwszy wyraz i iloraz ciggu geometrycznego (a,), wiedzac, ze:

a) as—a3;=1680 i a3+ a;=560 [N
b) as—0a,=432 i as—a, =108 \ Q55 64 01
3

) a;—a3=120 i a;—as=96

85 i 0, - 04 = 6400. Qa *02°1 .
(= O 3049
6.0 1qts 1610
éa«ﬂtf‘m”“o

LS

0 Lr525c0
O AN AR
G V= e 7T
~

a) as—a;=1680 i a3+ a,=560 Z 0 4
b) ag—a,=432 i as—a,=108 Oq > q

7.66. Wyznacz pierwszy wyraz i iloraz ciggu geometrycznego (a,), wiedzac, ze:

c) a;—a;=120 i a;,—a;=96 _ Z
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7.89. Uzupetnij tabelke brakujacymi danymi dotyczacymi ciagu geometrycznego
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